

Dodatok

k Zmluve o pripojení Fix,
 t. č. 094117027, SIM karta č. 8942102130008860870F
 (ďalej len "Dodatok")



5T - C 2 str.

PODNIK

Obchodné meno	Slovak Telekom, s.a.				
Sídlo / sídlo	Karlova 16, 829 73 Bratislava				
Začiatok	Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, oddiel ša, vložka číslo 2081/B				
IČO	36 783 445	DIČ	2020273893	IC p= DPH	9HCR20273893
Zastupujúci (ďalej len "Zastupujúci")	Katarína Bednárová, obchodný reprezentant	Kód predaja:	BT, KK, SLOVBIZ, BEDNAROVA, KATARINA	Kód účtu:	0933B

ÚČASTNÍK - PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEĽ

Obchodné meno / meno	Mesto Spišská Stará Ves				
Sídlo / sídlo podnikateľa	Štúrova 228/109, 051 01 Spišská Stará Ves				
Register / kód zápisu podnikateľa	0				
IČO	00238234	DIČ		IC p= DPH	na daniach
Zastupujúci (ďalej len "Účastník")	Ing. Josef Narošín				

ADRESA ZASIELANIA LISTÍN

Obchodné meno alebo názov	Mesto Spišská Stará Ves
Účtu, sup. účtu	Štúrova 228
	Obec
	Spišská Stará Ves
	PSČ
	05101

ELEKTRONICKÁ FAKTÚRA

Poskytovanie služieb v elektronickej forme	Áno
Zaplatenie na emailovú adresu	Ne
	Elektronická číslo

TABUĽKA Č. 1

Program služieb	Fix 12	Pôvodný program služieb	Fix 8
Minimálne mesačné zmluvné obdobie	12,00 €		
Typ MT / Dátum začatia	Nákup C1-01	Výrobné číslo (IMEEI)	382251027551751
Maximálna kúpna cena za MT / Dátum začatia	1,08 €		
Doba viazanosti	24 mesiacov	Minimálny program služieb	Fix 12
Zmluvná pokuta	348,95 €		

1. Predmetom tohto Dodatku je:

 - a) zmena pôvodného programu služieb Účastníka na program služieb uvedený v tabuľke č. 1 tohto Dodatku alebo poskytovanie programu služieb uvedeného v tabuľke č. 1 tohto Dodatku Účastníkovi, a to vo vzťahu k SIM karte uvedenej v záhlaví tohto Dodatku, resp. k inej SIM karte, ktorá ju bude v budúcnosti nahradzovať (ďalej len "SIM karta");
 - b) záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zvláštného mobilného telefónu, ktorý je bližšie špecifikovaný v tabuľke č. 1 (ďalej len "MT"). Účastník berie na vedomie, že MT je zakódovaný len na použitie so SIM kartou Podniku a že bude odškodovaný na základe plateného žiadostí Účastníka po uplynutí doby viazanosti uvedenej v tabuľke č. 1 tohto Dodatku a po uhradení poplatku podľa Cenníka servisných prác Podniku. Účastník svojím podpisom zároveň priznáva pravosť vyššie špecifikovaného MT;
 - c) záväzok Účastníka riadne a včas platiť cenu Služieb Podniku podľa zvoleného programu Služieb a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so Zmluvou o pripojení Fix, Všeobecnými podmienkami poskytovania preplatených verejných mobilných elektronických komunikačných telekomunikačných služieb Easy spoločnosť Slovak Telekom, a.s. (ďalej len "Všeobecné podmienky"), Osobitnými podmienkami pre poskytovanie služby Fix (ďalej len "Osobitné podmienky"), platným Cenníkom predplatené verejné elektronické komunikačné telefónne služby Easy spoločnosť Slovak Telekom, a.s. (ďalej len "Cenník Easy"), Cenníkom služby Fix (ďalej len "Cenník Fix") a týmto Dodatkom a záväzok Účastníka zaplatiť Podniku administratívny poplatok v súlade s Cenníkom Fix za vykonanie administratívnych alebo technických zmien v systémoch Podniku v súvislosti s uzavretím tohto Dodatku k Zmluve o pripojení (ďalej len "Administratívny poplatok"); Účastník nie je povinný zaplatiť Podniku Administratívny poplatok, ak sa uzavretie Dodatku b) súhlasne s aktiváciou novej SIM karty, kedy sa účtuje príslušný aktivácia poplatok, (ii) on prechode zo služby Easy na program Fix, ledy sa účtuje poplatok za prechod v súlade s Cenníkom Fix;
 - d) záväzok Účastníka včas a riadne pravidelne realizovať Zmluvné dobíjanie podľa bodu 5.1. Osobitných podmienok (ďalej v tomto Dodatku len "Pravidelné zmluvné dobíjanie") Účastník, ktorý pred uzavretím tohto Dodatku využíval Služby Podniku na základe Zmluvy o pripojení uzavretej na dobu neurčitú a ktorý ako Účastník využíval Služby Podniku na základe Zmluvy o pripojení uzavretej na dobu neurčitú ponúka svoju povinnosť podľa bodu 5.1. Osobitných podmienok, berie na vedomie a súhlasí, že sa mu týmto Dodatkom obnovuje záväzok riadne a včas realizovať Zmluvné dobíjanie podľa bodu 5.1. Osobitných podmienok, a ďalej, že mu nepruší na obnove povinnosti realizovať Pravidelné zmluvné dobíjanie podľa tohto bodu Dodatku započítané podľa bodu 5.2. Osobitných podmienok, ktoré doba ukončenie podľa niektorého z predchádzajúcich zúčtovacích období pred uzavretím tohto Dodatku. Účastník, ktorý si aktivoval program Služieb Fix 12 je povinný vo vzťahu k SIM karte realizovať Pravidelné zmluvné dobíjanie podľa bodu 5.1. Osobitných podmienok vo výške 12,00 € a DPH za každé zúčtovacie obdobie počas trvania Zmluvy o pripojení Fix, lebo záväzok trvá aj po uplynutí tohto Dodatku, ak Účastník pokračuje vo využívaní programu Služieb Fix 12;
 - e) v prípade, ak Účastník nesplní svoju povinnosť realizovať Pravidelné zmluvné dobíjanie podľa bodu 5.1 písm. d) tohto Dodatku, záväzok Účastníka realizovať Zmluvné dobíjanie za Zúčtovacie obdobie nasledujúce po Zúčtovacom období, v ktorom Účastník porušil svoju povinnosť realizovať Pravidelné zmluvné dobíjanie, v lehote do 28 kalendárnych dní od posledného dňa Zúčtovacieho obdobia, v ktorom došlo zo strany Účastníka k porušeniu povinnosti realizovať Pravidelné zmluvné dobíjanie (ďalej v tomto Dodatku len "Mimoriadne zmluvné dobíjanie");
 - f) záväzok Podniku poskytovať Účastníkovi, ktorý si v súvislosti s týmto Dodatkom ako voval alebo pokračuje vo využívaní programu Služieb Fix 12 alebo programu Služieb Fix 15 a zároveň využíva ponuku Podniku na zakúpenie zvláštného MT aj pri zrušení a prechode záväzku viazanosti v zmysle bodu 2. tohto Dodatku aspoň na 24 mesiacov, po dobu 24 Zúčtovacích období nasledujúcich po uplynutí Zúčtovacieho obdobia predchádzajúceho dňu podľa bodu 5.1. Osobitných podmienok v tomto Dodatku a za podmienok stanovených v tomto Dodatku vo vzťahu k SIM karte právne obdobie dobíjania kreditu na SIM karte (i) v prípade aktivácie Služieb Fix 12 sumou 400 € s DPH mesačne, (ii) v prípade aktivácie Služieb Fix 15 sumou 6,00 € s DPH mesačne, v prípade, ak je v zmysle bodu 2 tohto Dodatku týmto Dodatkom dojednaná dlhá doba viazanosti ako 24 mesiacov, doba kredit vo výške a za podmienok stanovených v tomto bode Dodatku poskytovaný po dobu viazanosti ako je uvedené v bode 2 tohto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že (i) kredit účtuje na základe prvej veľky tohto plateného tohto bodu Dodatku je bonusový kredit, a (ii) kredit dobíjajúci Podnikom na základe prvej veľky tohto plateného tohto bodu Dodatku na je Zmluvným kreditom, ktorý je Účastník povinný si dobiť v súlade so Zmluvou o pripojení Fix a platiť Cenníkom Fix, a (iii) ponuku podľa tohto plateného tohto bodu Dodatku na je možné počas jej poskytovania vo vzťahu k SIM karte kombinovať a súčasne využívať s akoukoľvek inou akoukoľvek ponukou Podniku, a (iv) doba poskytovania výhod podľa tohto veľky tohto plateného tohto bodu Dodatku sa v prípade porušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku poskytovaných Účastníkovi vo vzťahu k SIM karte neprodíže a uplynie dňom, ktorý by bol posledným dňom doby poskytovania danej výhody v prípade, ak by k predmetnému porušeniu alebo obmedzeniu poskytovania Služieb nedošlo, a (v) v prípade porušenia povinnosti Účastníka realizovať Pravidelné zmluvné dobíjanie podľa bodu 5.1 písm. d) tohto Dodatku v niektorom zo Zúčtovacích období, Podnik nie je povinný v bezprostredne nasledujúcom Zúčtovacom období splniť si svoj záväzok podľa prvej veľky tohto plateného tohto bodu Dodatku, a to ani v prípade dotazného spinnia tejto povinnosti Účastníkom.
2. Účastník sa zaväzuje, že od dňa účinnosti tohto Dodatku do uplynutia doby viazanosti uvedenej v tabuľke č. 1 tohto Dodatku, ktorá zatiaľ plynúť od prvého dňa Zúčtovacieho obdobia nasledujúceho po dne účinnosti tohto Dodatku (ďalej len "Doba viazanosti") nepožiča o vypojenie SIM karty z prevádzky a že sa nepoučieť takého konania a ani neumožní také konanie na základe ktorého by Podniku vzniklo právo zrušiť Zmluvu o pripojení Fix odstúpením od nej alebo právo vypovedať Zmluvu o pripojení Fix z dôvodu porušenia povinností zo strany Účastníka; za žiadost o vypojenie SIM karty z prevádzky sa pritom považuje aj náhly výpoved Zmluvy o pripojení Fix zo strany Účastníka, žiadost o jej vypojenie v prípade straty alebo krádeže SIM karty, ako aj odstúpenie Účastníka od Zmluvy o pripojení Fix z iného dôvodu, než je porušenie povinnosti na strane Podniku, Podnik a Účastník sa dohodli, že za žiadost o vypojenie SIM karty z prevádzky podľa bodu 2 tohto Dodatku sa považuje aj žiadost Účastníka o prerušenie telefonného čísla uvedeneho v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. k inému podniku poskytujúcemu verejnú mobilnú telefónnu službu v Slovenskej republike. S ohľadom na predmet plateného uvedeného v bode 1 tohto Dodatku, osobne a ohradené na záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zvláštného MT podľa bodu 1 písm. b) tohto Dodatku a Podnikom poskytujúci službu z kúpnej ceny MT, resp. poskytnúť plávu z ceny Služieb, sa Podnik a Účastník dohodli, že po dobu viazanosti uvedenej v tabuľke č. 1 tohto Dodatku Účastník nepožiča o prerušenie čísla uvedeneho v záhlaví tohto Dodatku od spoločnosti Slovak Telekom, a.s. Účastník zároveň berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade porušenia dojednania uvedeného v predchádzajúcej veľky je povinný podľa bodu 3 tohto Dodatku uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku. Účastník berie na vedomie, že Podnikom poskytovaná výška plávy z kúpnej ceny MT je určovaná v závislosti od zvoleného programu Služieb Fix. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že počas trvania doby viazanosti dojednaný v tomto Dodatku nie je možné na žiadost Účastníka zmeniť zvolený program Služieb Fix na iný program Služieb Fix, ani zmeniť zvolený program Služieb Fix na program Služieb Easy Team alebo Easy Nonstop.
3. V prípade porušenia porušenia akejkoľvek povinnosti uvedenej v bode 1 písm. c), v bode 2 tohto Dodatku alebo v čl. 3 bod 3.6 Všeobecných podmienok alebo v čl. 5 bod 5.2 písm. a) až d) Všeobecných podmienok, v období ktorej účte z následného výpovedi SIM karty zo strany Podniku, je Účastník povinný uhradiť Podniku zmluvnú pokutu uvedenú v tabuľke č. 1 tohto Dodatku. Účastník berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade porušenia povinnosti Účastníka realizovať Pravidelné zmluvné dobíjanie podľa bodu 5.1 písm. d) tohto Dodatku je Podnik oprávnený vo vzťahu k SIM karte, ako aj vo vzťahu k akýchkoľvek ďalším zmluvám o pripojení uzavretým medzi Účastníkom a Podnikom, dočasne prerušiť alebo obmedziť Účastníkovi poskytovanie Služieb, a to až do spĺnenia povinnosti realizovať nerealizované Pravidelné zmluvné dobíjanie, alebo do zániku Zmluvy o pripojení Fix. Účastník ďalej berie na vedomie a súhlasí s tým, že v prípade ak Účastník v lehote podľa bodu 1 písm. a) tohto Dodatku ne realizuje vo vzťahu k SIM karte dovtedy ne realizované Pravidelné zmluvné dobíjanie alebo Mimoriadne zmluvné dobíjanie, je Podnik oprávnený od Zmluvy o pripojení Fix odstúpiť.
4. Tento Dodatok je platný a účinný (má) jeho podpísaním zmluvnými stranami. Tento Dodatok sa uzaviera na dobu určitú, a to do uplynutia Doby viazanosti uvedenej v tabuľke č. 1 tohto Dodatku, ktorá sa v prípade porušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku na základe využitia práva Podniku prerušiť alebo obmedziť Účastníkovi poskytovanie Služieb vypytávajúceho z prstátných právnych predpisov Zmluvy o pripojení Fix, tohto Dodatku alebo Všeobecných podmienok, automaticky predlži o obdobie zodpovedajúce skutočnému trvanie prerušenia alebo obmedzenia poskytovania Služieb Podniku. V prípade, ak po uplynutí doby viazanosti podľa predchádzajúcej veľky tohto bodu Dodatku Účastník pokračuje vo využívaní Služieb, Služby v rámci dohodnutého programu Služieb alebo programu Služieb zameraného v súlade s objednaním uvedeným v Zmluve o pripojení Fix budú Účastníkovi poskytované na základe Zmluvy o pripojení Fix na dobu neurčitú.
5. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že ku dňu uzavretia tohto Dodatku sa v plnom rozsahu ruší platnosť a účinnosť doteraz platného dodatku k Zmluve o pripojení uzavretého vo vzťahu k SIM karte medzi zmluvnými stranami. Zmluvné strany sa dohodli, že akákoľvek výpoved Zmluvy o pripojení Fix alebo odstúpenie od nej doručené Podniku pred počasom tohto Dodatku, zaniká dňom jeho podpisu a zmluvné strany prejavujú vôľu ihneď uzavrieť práv a povinnosti a náklady poskytovať v plnom rozsahu podľa Zmluvy o pripojení Fix a tohto Dodatku.

Južná strana sa dohodí, že v prípade zmeny sadzby dane z pridanej hodnoty je Podnik oprávnený ktorúkoľvek z konečných cien služieb Podniku upraviť tak, že k základu dane (dane bez DPH) platí sadzbu dane z pridanej hodnoty aktuálnu v šase vzršku daňovej povinnosti Podniku.

Tento Dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy o pripojení Fix. Pojmy použité v tomto Dodatku, ktoré tu nie sú osobitne definované, majú rovnaký význam ako rovnaké pojmy definované vo Všeobecných podmienkach a Osobitných podmienkach.

V Kežmarku, dňa 22. augusta 2011

V Kežmarku, dňa 22. augusta 2011

Slovak Telekom, a.s.
v zastre
Katarína Bednárová
SLOVbíz trade s.r.o.
Slovenská spoločnosť Slovak Telekom
Hlavné námestie 5
060 01 Kežmarok
IČO: 44 167 766 IČ DPH: SK2102026473

